

Fitch confirma las calificaciones de Deutsche Bank Argentina

9 de septiembre de 2005

Fitch Argentina, Bs. As. – Sept 9, 2005: Fitch Argentina confirma la calificación del Endeudamiento de Corto Plazo en la categoría A1+(arg) y la categoría A+(arg) al Endeudamiento de Largo Plazo de Deutsche Bank S.A.. La calificación se fundamenta en el adecuado desempeño que presenta la entidad en los últimos ejercicios, los buenos indicadores de capitalización, la holgada liquidez y el apoyo que podría brindar su accionista. Si bien las calificaciones nacionales aún reflejan la persistencia de cierta vulnerabilidad en el sistema financiero argentino, se observa una importante mejora en los indicadores macroeconómicos que han permitido una evolución favorable del entorno operativo, con un crecimiento sostenido de los depósitos y la reactivación del crédito. Al cierre del primer semestre del ejercicio 2005, la entidad presentó ganancias tanto a nivel operativo (\$3.9 millones) como en el resultado neto (\$0.7 millones), que fueron generadas fundamentalmente por los resultados por títulos, y en menor medida por los ingresos netos por servicios, los resultados por diferencia de cotización de moneda extranjera y el margen financiero. La disminución respecto del mismo período del ejercicio anterior se debe fundamentalmente a un aumento en los gastos de administración. El ratio de “Exposición total al Sector Público sobre Activos” (42.4%), se ubica por debajo de la media del Sistema Financiero en su conjunto (47% a abril’05) y es considerado aceptable. Adicionalmente, es conveniente aclarar que la mayor parte de la exposición al sector público corresponde a Lebacs y Nobacs, instrumentos considerados líquidos. Eliminandolos del numerador, la exposición desciende al 18.1% del activo. El rubro Préstamos, sólo representa el 40.6% de las financiaciones. El resto corresponden principalmente a garantías otorgadas a entidades financieras del exterior. La cartera de financiaciones esta compuesta totalmente por cartera comercial, y es considerada de buena calidad ya que no registra cartera en situación irregular. La situación de liquidez de la entidad es holgada. DB cubre el 119.3% de sus vencimientos a 90 días con sus disponibilidades, préstamos interfinancieros y Lebacs. El nivel de capitalización de la entidad es satisfactorio. El ratio Patrimonio Neto/Activos (31.6%) del banco supera ampliamente el promedio del Sistema (11.2%) y la media de los bancos privados (11.7%) a abril’05. Deutsche Bank S.A. es un banco mayorista que cuenta con una única casa con sede en Buenos Aires. Deutsche Bank AG. Frankfurt tiene una participación del 98% del capital del Banco. Las actividades de la entidad se orientan fundamentalmente al desarrollo de los negocios relacionados a la Banca de Inversión y al Mercado de Capitales. En menor medida, brinda servicios de comercio exterior a grandes empresas locales, y/o firmas de origen alemán. Los activos del Banco alcanzaban a \$913.2 millones al 30.06.2005, con un Patrimonio Neto de \$288.1 millones. El informe de calificación de Deutsche Bank se encuentra disponible en nuestra página web, www.fitchratings.com.ar Contactos: María Fernanda López, Ana Gavuzzo, Lorna Martin – 5411+5235-8100